BbinosniHeHune nornyeckux

onepauuu
JNNornyeckme onepatopbl ObIBAKOT 2 TUMOB:

» [lpocThle (onepatopbl 1 1 UJ1A; moryT Bo3BpatLlaTb
OBa 3Ha4yeHud: true (UCTUHA) U false (NOXb));

* [lobuToBble (MO3BONAOT paboTaTth C NModbiIM BUTOM B
MalLlMHHOM MNMpeacTaBfieHnn Yucnay.



Jlornyeckune

NrnanNnaTNnLli
ViToupaiuppuoil

Onepartop 3Ha4vyeHue

PaBeHCTBO; UICTUHHO, KOraa 3HadYeHue resoro
apryMeHTa coBrnagaeT Co 3Ha4YeHMEM MpPaBoro

1= HepaBeHCTBO; NPOTMBOMNOOXHOE PABEHCTBY
Bonblle, MeHbLUe; UCTUHHO, Korga 3HaYeHue

>

. I1EBOr0 BbIpaXXeHusa borbLie (MeHbLLE)
3Ha4YeHnsa NpaBoro

i bonblue nnu paBHO, MEHbLLE UMK PaBHO;

e UCTUHHO, €CN NCTUHOWN ABNAETCA > UMK == (<
UNn ==

2.2 ; NICTUHHO, ecnu apryMeHTbl U cneBa, U cripasa

ABNAKTCH UCTUHOU

NJTW; nctnHHo, ecnn unun nesBbiv, Unn npasbIiv
aprymMeHT aBnsTCA NUCTUHOU

, HE; NCTUHHO, ecrnu ero apryMmeHT nNpuHUMaEeT



Onepatopbl ==, =, > <, >=, <=, &&, || saBnsatoTCH
ornepatopamun  cpaBHeHua. OnepaTop  paBeHCTBa
Mcnonb3yeTca Ang NpPoBEPKM OBYX 3Ha4YeHUW. Hanpumep,
crefyiollee BbipaXXeHne WCTUHHO, ecnu 3Ha4YeHUeM x
ABNAETCA 5, 1 JTIOXXHO BO BCEX APYrMX cnyvasax:

X:: ;

=z ()

OnepaTtop
paBEHCTBA

X.=10:

OnepaTtop
npycBanBaHUA

PacripocmpaHeHHasi owubka, Komopyro KOMAUSIMOop He
rrocyumaem 3a owWubKy U He yKaxkem Ha Hee.



OnepaTtopbl && (W) u | | (NTTX) obbIYHO coveTatoTcs €
OPYrMMmn NIorm4ecknmm orepaTopamMu.

(x <y) && (y < 2)
// NCTUHHO, ecnun y DorbLLe X U

MeHbLLEe Z
(x<y) || (y<z)

// NCTUHHO, ecrin y DonbLLE X Un
MEHbLLE 7



OnepaTtopbl CpaBHEHUS OOCTATOMHO B3aMMO3aMeEHSEMBI.
Hanpumep:

X <= y 2= y
SKBBAJ1IeHTHO IKBMBAJ1eHTHO
(x<y) || (x==y) I(x >y) && l{x < y)

B BbipaxeHun (x > y) && (a < b) C++ BblYUCIAET NMEPBbIM
ycrnoBue (x >y). B cny4yae ecnu oHO NOXHO (4519 oneparopa
&&) nnm UCTUHHO (Ang onepartopa ||), BeipaxeHue (a < b)
He BblYUCISETCA U HE aHann3npyeTcs.



XpaHeHune Nnornyeckmnx

3Ha4YeHuY
Pesynsrart fiormyeckon onepaumm MoXeT ObiTb

NPUCBOEH NepemMeHHou Tuna bool:

intnl =1;

int n2 = 2;

bool b;

b=(nl==n2);

“CpaBHu cogepXUMoe nepemMeHHbIX n1 U n2 U COXpPaHu
pes3ynbsraTt CpaBHEHUSA B NepeMeHHOoU b”.

[1o npaBuny NpMopuUTETOB OMNepaunin BbipaxxeHue

b = (nl == n2); 93KBUBANEHTHO BbIPaXeHUI0 b = nl == n2;



BoolTest

MHcTpyKkumna cout.setf (cout.boolalfa); obecrnedynBaeT BbIBO4
NorM4yeckoro 3HayvyeHuna B Buae CTpoku “true” mnm “false”, a
He B Buae 1 unm 0, Kak MNPMHATO N0 YMONYaHuIo.

[Mporpamma 3anpallunBaeT y Nonb30BaTeNns ABa YUCIOBbIX
3Ha4YeHus U BO3BpaLLLaeT pesynbsraTt ux cpaBHeHuS. [Npumep
pPaboTbl NpOrpamMmmsi:

Beeoute 3Ha4veHue 1: 5
BBeaute 3HadyeHue 2: 5
3HayeHue 5 == 5 paBHO true
Press any key to continue...



Jlornveckune onepaunn Cc sewleCTBeHHbIMA

nepemMeHHbIMU
float a = 10.0;

floatb=a/ 3;
== (b * 3.0); // PaBHbl 11 3TU 3HaYEHUSA?
MaTtemaTtnyecku b = 3%

Ho float b = 3.333333
3HauuT a == (b * 3.0) —false



Jlornveckune onepauun Cc seleCTtBeHHbIMA

nepemMeHHbIMIU
float a = 10.0;

float b = 100 % 30;

a == b; // \CTUHHO 1 3TO BblpakeHue?
MatemaTtunyeckm b = 10

HO 100.0 : 30.0 = 3,333333 (1nnu 3.33347)
float b = 100.0 % 30.0 ="

Bornee 6e3onacHoe cpaBHEHUE:

float a = 10;
floatb=a/3;
floatc=b * 3.0;

(a—c) <0.0001 && (c—a) < 0.0001;
VCTUHHO B cniy4ae, ecnu pasHuua Mmexay a u b MeHblUe
0,00001.



COKpaLLI,eHHbIe BbIHNCITEHNA B

C++
ycriosuel && ycrnosue?2

Ecnn ycnosBuel noxHO, TO pe3ynbrat Oyoer NoXKHbIM
HE3aBUCUMO OT UCTUMHHOCTW BbipaXKeHns yCroBue?2.

ycnoBuel || ycnoBue?2
Ecnun ycrnosmnel NCTUHHO, TO pesyrnbTaT byaeT NCTUHHBIMU
HEe3aBMCUMO OT UCTUHHOCTU BblpaXXeHna yCcroBue?2.

Oona okoHoMuUM BpeMeHn C++ BbIYUCIIAET MNepPBbIM
yCnoBuel, u, B criydae, ecnm OHO NOXHO (gnd oneparopa
&&) MmN WUCTUHHO (Ong onepatopa ||), BblIpaxeHue
YCIOBME2 HE BbIYUCNIAETCA U HE aHaNn3npyeTcs.



